
Unsere besonderen Leistungen

Schutz bei Schäden an Ihrer Maschine
Die Kaskoversicherung leistet bei vielen Schaden-
fällen – etwa beim Zusammenstoß mit einem Tier 
oder bei Schäden durch Elementargefahren. Neben
diesen sind auch Schnee- und Dachlawinen sowie
Erdbeben und Erdrutsch versichert.

Service rund um die Uhr
Online oder über unsere gebührenfreie Rufnummer: 
Wir sind 24 Stunden am Tag erreichbar. Gern beraten 
wir Sie auch persönlich.

Schnelle Hilfe im Schadenfall
Die wahre Stärke einer Versicherung zeigt sich im 
Schadenfall. Wir sind sofort für Sie da und kümmern 
uns auf Wunsch um die komplette Abwicklung.

Sicherheit bei Drittschäden
Mit unserer Kfz-Haftpflichtversicherung für Motor-
räder sind Sie bei einem von Ihnen verursachten 
Schaden umfangreich geschützt. Berechtigte An - 
sprüche regulieren wir. Unberechtigte Ansprüche 
wehren wir auf unsere Kosten ab.

Mit der ERGO Kfz-Versicherung 
für Motorräder: Individuelle 
Sicherheit – flexibel, günstig 
und leistungsstark

Leben auf vollen 
Touren

Ihr Partner für Versicherungsfragen:

Wir sind immer für Sie da!

Sollte Ihr Partner für Versicherungsfragen einmal nicht erreich-
bar sein, ist auch unser Kundenservice gern für Sie da.

Gebührenfreie Rufnummer: 
0800 3746 - 000

Mehr über unsere Leistungen erfahren: 
ergo.de

Wir freuen uns über Ihre Meinung: 
ergo.de/feedback

Wer sein Leben selbst gestalten will, braucht jemanden an 
seiner Seite, der dafür genügend Sicherheit bietet. Wir von 
ERGO helfen Ihnen dabei, Ihren Weg in sichere Bahnen zu 
lenken. Wenn Sie Fragen zu Versicherungen von ERGO haben – 
kein Problem.

Über nähere Einzelheiten informieren Sie die jeweiligen Versicherungs bedingungen.

Hinweis auf das Werbewiderspruchsrecht:
Wir erheben, verarbeiten und nutzen Daten zu Ihrer Person. Das tun wir, um Sie gezielt 
beraten zu können. Aber auch, damit wir Ihren Vertrag zügig bearbeiten können. Darüber 
hinaus nutzen wir sie, um Ihnen aktuelle Informationen und Angebote zu unseren Produkten 
zukommen zu lassen.
Wenn Sie zukünftig keine Informationen und Angebote von uns erhalten möchten, können  
Sie der Verwendung Ihrer Daten zu Werbezwecken widersprechen.  
Schicken Sie hierzu einfach eine kurze Nachricht per Post an ERGO Versicherung AG, 
ERGO-Platz 1, 40477 Düsseldorf. Sie können uns auch online unter www.ergo.de/info 
informieren oder uns unter der gebührenfreien Rufnummer 0800 3746-000 anrufen.
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Serienmäßig 
starker Schutz
Ob in heimischen Kurven oder auf Tour durch Europa: 
Mit der ERGO Kfz-Versicherung für Motor räder erle-
ben Sie im Ernstfall keine bösen Über raschungen. 
Egal ob "Smart" oder "Best": Bei uns sind alle wich-
tigen Leistungen automatisch enthalten – auch für 
Elektro- und Hybridfahrzeuge.

mit stärkerer 
Rückstufung im 

Schadenfall

mit Option auf verlän-
gerten Wertschutz 

und auf Rabattschutz

Smart Best

Individuelle Bausteine

Ersatzfahrzeug 
PlusKfz-Schutzbrief

Rabattschutz
Wertschutz 
24 Monate

Wertschutz 
36 Monate

Motorrad-
bekleidung Plus

Nur in „Best“ zuwählbar



Sicherheit auf 
ganzer Strecke
Mit unseren individuellen Bausteinen und 
flexiblen Erweiterungen passt sich unser 
Versicherungsschutz Ihrem Leben und Ihrem 
Motorrad an. Jetzt gehört die Straße Ihnen!

Individuelle Bausteine

Kfz-Schutzbrief
Bei Pannen und Unfällen helfen wir Ihnen –  
europaweit! Zum Beispiel durch Übernahme der  
vereinbarten Kosten für einen Abschleppdienst,  
ein Ersatzfahrzeug oder den Rücktransport.

GAP
Unsere GAP-Deckung springt bei Totalschaden 
oder Diebstahl eines geleasten oder finanzierten 
Fahrzeugs ein. Wir schließen die finanzielle Lücke 
zwischen dem Entschädigungswert, den die Kasko-
versicherung bezahlt, und dem Restleasingwert, 
der für das Fahrzeug noch zu zahlen ist.

Ersatzfahrzeug Plus
Im Fall eines Kaskoschadens erhalten Sie ein klas-
sengleiches Ersatzfahrzeug – bis zu 14 Tage lang. 
Zudem können Sie bei Auslandsreisen innerhalb 
Europas auf umfangreiche Hilfeleistungen zählen.

Wertschutz 24 / 36 Monate
Bei einem Totalschaden erstatten wir innerhalb der 
ersten 24 bzw. 36 Monate den Neupreis bei Neu-
fahrzeugen – und den Kaufpreis bei bis zu 4 Jahre 
alten Gebrauchtfahrzeugen.

Rabattschutz
Der Rabattschutz bewahrt Sie vor einer Rückstufung 
in der Schadenfreiheitsklasse: Sie behalten auch 
nach einem Unfall Ihren Schadenfreiheitsrabatt. Das 
gilt bei jeweils einem Kfz-Haftpflicht- und Vollkasko-
schaden pro Kalenderjahr.

Motorradbekleidung Plus
Nur wer mit passendem Outfit unterwegs ist, fährt 
wirklich sicher. Wenn Ihr Motorrad durch einen 
Unfall beschädigt wird, ist meist auch Ihre Schutz-
bekleidung betroffen. Wir leisten in diesem Fall für 
die Schäden – vom Helm bis zu den Stiefeln.

Sinnvolle Ergänzungen

Verkehrs-Rechtsschutz
Sie waren angeblich zu schnell unterwegs und 
sollen Bußgeld zahlen? Oder Sie möchten nach 
einem Unfall Schadenersatz geltend machen? 
Dann kann aus einer entspannten Tour schnell 
ein langwieriger Rechtsstreit werden. Wir schützen 
Sie vor hohen Kosten und stehen Ihnen zur Seite – 
unter anderem mit telefonischer Sofortberatung 
durch erfahrene Anwälte. 

Die vollständigen Leistungsinhalte finden Sie in unseren Allgemeinen  
Bedingungen für die Kfz-Versicherung.

ERGO Unfallversicherung
Wenn Sie mit dem Motorrad unterwegs sind, ist die 
Unfallgefahr erhöht – denn auf dem Sattel sind Sie 
weniger geschützt als im Autositz. Mit der ERGO 
Unfallversicherung bleibt Ihre Lebensqualität auch 
nach einem Unfall nicht auf der Strecke. Dank 
finanzieller Hilfen und Top-Beratung. Übrigens: 
jederzeit und weltweit!


